
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Междуреченска, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя города Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый с сожительницей находились в гостях, где они распивали спиртное. Во время застолья один из присутствующих мужчин стал утверждать, что он владеет техникой бокса. Обвиняемый высказал сомнение по данному поводу, и между мужчинами возник конфликт, разрешать который они пошли на улицу. За ними на улицу выбежала сожительница обвиняемого, увидев, что он избивает потерпевшего, остановила его. 54-летний мужчина дошел до своего дома, где от полученных травм умер. Обнаружили его родственники, которые несколько дней не могли с ним связаться. Экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стала закрытая травма брюшной полости. В ходе оперативно-розыскных мероприятий была установлена компания, в которой незадолго до смерти потерпевший употреблял спиртное. После установления обстоятельства произошедшего был задержан подозреваемый. Со следствием он не сотрудничал. По ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1392618>